
КОНКУРС ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ 
"КРАЩИЙ ПЕДАГОГ ДОШКІЛЬНОГО 

НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ"
У 2003/2004 навчальному році вперше, працюючи в умовах 

комунальної форми власності, дошкільні навчальні заклади міста 
провели конкурс професійної майстерності "Кращий педагог 

дошкільного навчального закладу"
Інтерес до конкурсу досить знач

ний. Його відвідало близько 75 осіб.
У наш час тотальної зайнятості 

більшості батьків, насамперед, на ви
хователів покладена величезна відпо
відальність за освіту і виховання май
бутнього нашої країни. А це може зро
бити лише справжній вихователь — 
освічений і людяний.

П’ять учасниць — це вихователі 
дошкільних навчальних закладів — 
зустрілися в Будинку культури “Енер
гія” на довгоочікуваному фіналі III 
етапу конкурсу.

Славні імена, що презентуються 
громадськості як уособлення підкоре
них вершин, нових педагогічних здо
бутків, звершень, того варті.

Свої професійні здібності демон
стрували Ольга Кравченко (вихова
тель ДНЗ №1 “Калинка”), Ірина Не- 
дашковська (вихователь ДНЗ “Центр 
розвитку дитини”), Оксана Хоменко 
(вихователь ДНЗ № 4 “Марите”), Люд
мила Кокарева (вихователь ДНЗ № 6 
“Крунк”), Людмила Голубцова (вихо
ватель ДНЗ № 8 “Теремок”).

Професійний “марафон” тривав 
п’ять напружених місяців — з верес
ня 2003 року по 12 січня 2004 року. 
Учасниці протягом усіх трьох турів

конкурсу проявили свою ерудицію, нео- 
рдинарність мислення, щире захоплен
ня своєю справою, любов до дітей. Ре
тельно готуючись до конкурсу, вони 
змістовно описали свій педагогічний 
досвід, відобразили у відеоматеріалах 
застосовані ними інноваційні технології, 
продумали і оригінально оформили 
творчі роботи.

Хочеться сказати про те, в якій ат
мосфері проходив фінал конкурсу. Він 
був піднесеним, святковим і дуже доб
розичливим. До такого висновку дійшло 
досвідчене журі, яке очолила керуюча 
справами міськвиконкому Лідія Леонець 
та до якого ввійшли відомі освітяни міста 
— Надія Мартиненко, Ольга Васянович, 
Леонід Ладижев, Вікторія Куць, Анатолій 
Рябченко, Олена Клименко.

Під час конкурсу байдужих немає. 
Хвилюються і вболівають не лише учас
ниці, а й організатори конкурсу — Сла- 
вутицький міський відділ освіти і мето
дичний центр. Адже від організаторів за
лежить, наскільки вдалими, цікавими, 
доречними будуть конкурсні завдання. 
Вони й підбиралися таким чином, щоб 
допомогти виявити у конкурсанток такі 
якості, як самостійність, ініціативність, 
організаторські здібності, незалежність 
думок і поглядів.

Щиру подяку хочеться висловити 
Славутицькій профспілці працівників 
освіти та директору комунального 
підприємства “Кіноконцертний комп
лекс” пані Ніні Баришевській за мате
ріальну підтримку під час проведення 
конкурсу.

Сприяли проведенню конкурсу 
наші давні друзі — інформаційний 
центр-представництво ДСП “ЧАЕС” та 
працівники дитячої школи мистецтв 
пані Валентина Галинська та Ганна 
Стурова.

Пройшовши через складні випро
бування та свято людського спілкуван
ня, на яке перетворився конкурсний 
фінал, зустрівшись з однодумцями, ви
хователі збагатилися новими ідеями, 
набули досвіду. Він став для всіх учас
ників новим уроком — уроком життя, 
уроком спілкування, уроком людя
ності, порядності, справедливості.

Конкурс визначив переможця... 
Його ім ’я буде проголош ено на 
щорічній громадсько-мистецькій акції 
“Славутчанин року” 24 січня, о 17.00, 
у кіноконцертному комплексі.

Ірина ТЕРЕЩЕНКО, 
методист з дошкільної освіти 

Славутицького міського 
методичного центру


